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Český rybářský svaz Vamberk pořádá 
první prodej vánočních kaprů, který se 
uskuteční za podpory Města Vamberk 
dne 22. 12. 2025 na Husově náměstí ve 
Vamberku od 12:00 hodin. 

Cena: 
- kapr 130 kč/kg
- zabití a vykrvení 10 kč
- vykuchání 30 kč
- zbavení šupin 40 kč

Objednání kaprů na tel. čísle 737 554 
993, anebo na emailu: crsmovamberk@
seznam.cz. Na místě bude malé posezení 
s teplými nápoji v podobě svařáku, čaje 
a cukroví. Bližší informace naleznete na 
www.rybarivamberk.cz.

Vážení spoluobčané,

tradičním předadventním jarmar-
kem pořádaným Muzeem krajky 
a Městskou knihovnou, na který zaví-
taly stovky návštěvníků, jsme vstou-
pili do období, které nás má připra-
vit na nejkrásnější svátky v  roce. Že 
je Advent tady, potvrzuje i to, že při 
čtení těchto řádků již máme za sebou 
rozsvícení našich krásných vánočních 
stromů v Pekle i na Husově náměs-
tí. Chtěl bych všem popřát, abyste 
nadcházející týdny do Vánoc strávili 
v klidu a našli si čas na návštěvu ně-
které z akcí, které nás čekají – třeba 
o adventních nedělích v altánu Měst-
ské knihovny. Chvíle, které strávíte 

s nejbližšími, stojí za to. O to víc, po-
kud vás na konci společné procházky 
čeká příjemný zážitek. 

Využiji závěru roku také k  tomu, 
abych všem spolupracovníkům z řad 
zaměstnanců města a městských or-
ganizací poděkoval za jejich celoroč-
ní práci, kterou vykonávají a popřál 
jim i  vám, abyste prosincové dny 
užili příjemně a  pohodově. Krásné 
Vánoce, pěkné svátky a  silvestrov-
ské Na zdraví!
 

Mgr. Jan Rejzl
starosta   

Úvodník starosty města

Vamberk dobře ví, že z malých věcí může 
vzniknout ohromný a krásný výsledek. Díky 
šikovným ručičkám tu děláme krajky více 
než 400 let, a to hezky nitku po nitce. S pří-
pravami Tříkrálové sbírky je to podobné. 
Podílí se na ni desetitisíce lidí a na základě 
malých kroků vzniká největší sbírka v celé 
České republice. Ve Vamberku už má zako-
řeněnou svou tradici podobně jako krajka. 
Je to především díky zdejší farnosti a skvě-
lému týmu dobrovolníků.
Tři krále opět potkáte v lednu, kdy probíhá 
koledování první dva týdny v  měsíci. Za-
pojte se do Tříkrálové sbírky. Koledování 
a celkové téma narození Ježíška v Betlémě 
má své kouzlo. A přesně takové kouzlo do 
Vamberka patří. 
Přispět můžete také online od 01. 
12.2025 do 31.01.2026 na číslo účtu 
66008822/0800, VS: 7779555023.

Sbírku již tradičně organizuje 
Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou. 

Ve Vamberku, Pekle nad Zdobnicí 
a Merklovicích proběhne sbírka 

dne 09.-11.01.2026.

Stejně jako krajka, 
i koledování má své 
kouzlo
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Před sto lety to bývalo oblíbené vycházko-
vé místo, kde o letních nedělích dokonce i 
vyhrávala hudba. Od Zemanovy vily ve Vi-
límkově ulici se prudkou cestou dostane-
te na hranu svahu nad bývalý dolní závod 
masny, ve kterém je dnes domov pro se-
niory Anička. A právě díky domluvě s jeho 
majitelem, společností LDZ s.r.o., se poda-
řilo položit základ pro obnovu tohoto mís-
ta s krásným rozhledem. Investor obstaral 
jak ozelenění svého svahu nad areálem, 
tak výsadbu lip na městských pozemcích. 
Dalším krokem bude obnova pozapome-
nutých pěšinek, po kterých se dá obejít 
celá Bačinka. Udělejte si procházku a za-
jděte se již nyní podívat kolem Barbory do 
této krásné lokality Vamberka. Firmě LDZ 
s.r.o. tímto děkuji za vstřícnost a spoluprá-
ci na tomto záslužném projektu.  

Mgr. Jan Rejzl, starosta

„Na Stráni“ vznikla nová alej

V listopadu byla dokončena rekonstrukce 
chodníku v ulici Jůnova. Čtyři sta metrů 
dlouhý úsek trpěl mnoha překopy a výmo-
ly a na frekventované trase kolem domu 
s pečovatelskou službou čekal na svou ob-
novu. Akci za 2,6 mil. Kč bez daně se po-
dařilo zkoordinovat s pokládkou optických 
kabelů společností CETIN, což obyvatelům 

Chodník v Jůnově opravený

První etapa obnovy stromů na Jiráskově 
ulici začala v  roce 2018 společně s  opra-
vou chodníků u  vilek. Tehdy zasázené 
stromy se pěkně ujaly. Pokračovalo se loni 
v  listopadu kácením 18 starých javorů, 
kdy nejviditelnější změnou bylo odstra-
nění vzrostlých smrků před č. p. 856-858. 
Jeden z nich tehdy posloužil jako vánoční 
strom na náměstí. Nově bylo zasázeno 22 
okrasných višní Globosa. V  letošním roce 
přišla na řadu poslední část pravé strany 
ulice ve směru na Merklovice, kdy bylo 
odstraněno 19 starých javorů. Zasázelo se 
29 stejných okrasných višní jako loni, a to 
i  u  parkoviště před kotelnou. Věřím, že 
nová výsadba a celková revitalizace zlepší 
vzhled celé ulice.

Veronika Ksandrová
životní prostředí

Na Jiráskově 
ulici byla 
dokončena 
obnova 
zeleně

v lokalitě přinese rychlý internet. Byť sta-
vební práce padly do doby objížďky auto-
busu směr Merklovice právě touto ulicí, 
podařilo se akci zvládnout. Za trpělivost 
patří všem poděkování. 

Mgr. Jan Rejzl, starosta

Starý a nový stav: Jůnova I a Jůnova II

Nad domovem pro seniory Anička byla vysázena nová lipová alej. 
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Rychnov nad Kněžnou, 27. října 2025 

Vážení spoluobčané,  
 
obracím se na vás jako ředitel nemocnice, která slouží našemu regionu po mnoho desetiletí a 
v dohledné době bude pro vás otevřena v plně modernizované podobě. Vždy jsem si kladl za úkol a cíl, 
aby nemocnice byla kvalitní, důstojná a otevřená všem, kdo ji potřebují.  O to těžší je pro mě sdělení, 
které se týká našeho porodnického oddělení.   
 
Jako člověk, který se zde narodil a je tu celý život doma, to vnímám velmi osobně. Hluboce si vážím 
každého nového života. Vážím si odvedené práce a upřímně děkuji všem našim zdravotníkům za 
dlouhé roky obětavé práce a tisíce dětí, které vám pomohli přivést na svět. 
 
Vzhledem k hlubokým demografickým změnám a tím způsobeného dlouhodobému poklesu porodnosti 
v našem regionu, který bohužel kopíruje celorepublikový trend, na základě rozhodnutí plátců zdravotní 
péče i odborných společností, nebude možné nadále provoz porodnice po 31.12. 2025 zachovat. Ale 
věřím, že jednou, pokud se demografická situace zlepší, se k provozu porodnice můžeme vrátit. 
Zařízení a vybavení zůstane. Velmi důležitá informace je, že porodnictví jako takové, samozřejmě u 
nás v nemocnici nekončí, měníme jeho organizaci. I nadále budeme poskytovat předporodní péči, 
poradny a podporu, která bude oporou v každé fázi těhotenství budoucím maminkám – stejně jako 
dosud. 
 
Uvědomujeme si, že rozhodnutí o ukončení provozu porodnice může u řady z vás vyvolat obavy. Proto 
bych vás rád ujistil, že jsme tomuto tématu věnovali a budeme vždy věnovat maximální pozornost a již 
nyní aktivně spolupracujeme s okolními porodnicemi, které jsou nejen dobře dostupné, ale i dlouhodobě 
přátelské k rodičkám. Zajistíme tak  pro vás plynulou návaznost, aby každá těhotná žena z našeho 
regionu měla nejen bezpečnou, ale i důvěryhodnou možnost, kde přivést své dítě na svět. 
 
Děkujeme za pochopení, důvěru a otevřenost k těmto změnám, které přes svou obtížnost vnímáme 
jako příležitost i nadále pro vás takto poskytovat  kvalitní a bezpečnou zdravotní péči. 
 
Pevně věřím, že směr, kterým se naše nemocnice nyní vydává, má hluboký smysl. Chceme být 
nemocnicí nejenom pro jednu generaci, ale zejména moderním regionálním centrem zdravotní péče 
pro 21. století. Výstavbou nového Pavilonu operačních oborů s Urgentním příjmem, novým přístrojovým 
vybavením nemocnice, budov i celého areálu, postupně úspěšně vytváříme otevřený široký komunitní 
prostor, jehož cílem je se soustředit nejenom na špičkovou zdravotní péči, ale i následné služby, které 
naše populace – zejména ta stárnoucí – bude stále více potřebovat.  
 
Jsem přesvědčen, že naše nemocnice je a vždy bude důvěryhodným místem pro vás  všechny, kdo 
hledají pomoc, úlevu nebo naději.   
 
Děkuji Vám za pochopení, důvěru a otevřený dialog.  
 
S úctou a pokorou   

 
Ing. Luboš Mottl 
ředitel nemocnice 
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od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a  deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD (NÁBYTEK 
APOD.) PŘIJÍMÁME NA SBĚRNÉM 
MÍSTĚ POUZE ROZEBRANÉ PODLE 
MATERIÁLŮ (DŘEVO, LÁTKY, SKLO 
ATD.)!!!

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v  sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Při kalkulaci ceny tepelné energie se nám podařilo zajistit, aby předběžná cena tepelné 
energie pro rok 2026 byla stanovena ve výši 1.330 Kč/GJ, a tedy zůstala stejná jako v roce 
2025. Hlavním negativním faktorem, se kterým se při výrobě tepla potýkáme, je výrazný 
pokles množství průměrně vyrobené tepelné energie, a to o více než 6,9 %, což zvyšuje 
fixní náklady na jednotku vyrobeného tepla. Na druhou stranu se předpokládané celkové 
výrobní náklady, složené především z nákupní ceny zemního plynu, nákupní ceny tepelné 
energie z kogenerace a celkových nákladů výroby, podařilo snížit, a to o více než 6,8 %, 
čímž se podařilo cenu zachovat. 

Předběžná cena tepla na rok 2026 
bude stejná jako v roce letošním.
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Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost

06. 12. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088

07. 12. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693

13. 12. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip) Tyršova 515, Opočno 777 667 353

14. 12. Poliklinika Týniště nad Orlicí (MUDr. Veselská Renata) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781

20.12. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729,  Kostelec nad Orlicí 721 460 150

21.12. MDDr. Andělová Jana Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112

24.12. LpL Klinika s.r.o. Kvasiny 145 771 155 445

25.12 Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151

26.12. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, Solnice 602 152 873

27.12. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600

28.12. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

Městský úřad Vamberk informuje, že provoz radnice 
bude v době mezi Vánocemi a Novým rokem omezen. 
Pokladna bude naposledy otevřena v pondělí 22.12.2025 
od 08:00 do 17:00 hodin a podatelna bude otevřena 
v pondělí 29.12.2025 od 8:00 do 11:00 hodin. 
Městský úřad bude znovu otevřen v pondělí 05.01.2026.
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 88. zase-
dání dne 1. října 2025 usnesla:

usnesení č. RM/88/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 86.
 
usnesení č. RM/88/2/2025
Schvaluje zápis z  jednání dopravní komise 
č. 6 ze dne 18.09.2025.

usnesení č. RM/88/3/2025
Bere na vědomí informaci ředitele Základní 
školy Vamberk Mgr. Josefa Solára o vyhlášení 
ředitelského volna ve dnech 30.-31.10.2025 
z  důvodu plánovaného odborného školení 
pedagogického sboru. 
 
usnesení č. RM/88/4/2025
Schvaluje ukončení smlouvy ze dne 
23.05.2018 se společností KONZULTA Brno, 
a.s., IČO:  25548085, se sídlem Veveří 456/9, 
602 00 Brno, jejíž předmětem je zpracování 
osobních údajů za účelem podávání informa-
cí občanům prostřednictvím zpráv pomocí 
„infokanálu“ výpovědí s tříměsíční výpověd-
ní lhůtou. 

usnesení č. RM/88/5/2025
Schválila dohodu o ukončení smlouvy s Čes-
kou spořitelnou, a. s., IČO: 45244782, se síd-

lem Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, 
jejíž předmětem je ukončení smlouvy týkající 
se převodu prostředků fondu rozvoje bydlení 
do banky ke dni 31.10.2025.

usnesení č. RM/88/6/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se 
spolkem Vamberecký {v} Oříšek z. s., IČO: 
19665709, se sídlem Jiráskova 856, 517 54 
Vamberk na poskytnutí finančního daru ve 
výši 4.000 Kč na autobusovou dopravu na ex-
kurzi pro seniory do Neratova, která se koná 
11.10.2025.

usnesení č. RM/88/7/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy s  pa-
nem Ottou Davídkem (NYX MUSIC PRODU-
CTION PRAGUE), IČO: 74742710, se sídlem 
Nýdecká 442, Nýdecká 442, 199 00 Praha 9 
na poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 
Kč na pořádání akce „Vamberecký den s Tlap-
kovou patrolou“, který se koná 15.11.2025 
v Městském klubu Sokolovna.

usnesení č. RM/88/8/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služeb-
nosti č.11010-126170 VPIC Vamberk (RK), 
SPÚ pol. cesta C55, v rozsahu dle GP č. 1703-
168/2025, pro nově vybudované podzemní 
komunikační vedení veřejné komunikační 

sítě - HDPE trubky s optickými kabely vč. pří-
slušenství na pozemku p. č. 5704 v k. ú. Vam-
berk, ve vlastnictví města Vamberk, ve pro-
spěch CETIN a. s., Českomoravská 2510/19, 
Libeň, 190 00 Praha 9, IČO: 04084063, za jed-
norázovou náhradu ve výši 9.200 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/88/9/2025
Schvaluje Operační plán pro zimní údržbu 
místních komunikací a chodníků ve Vamber-
ku v zimním období 2025–2026.

usnesení č. RM/88/10/2025
Schvaluje výzvu k podání cenové nabídky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu: „Dodávka 
kolového nakladače“.

usnesení č. RM/88/11/2025
Schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě 
o dílo ze dne 14.01.2025 na veřejnou zakáz-
ku „Vamberk - Výstavba multifunkčního hřiš-
tě a rekonstrukce stávajícího multifunkčního 
sportovního hřiště“ se společností STAKO 
Červený Kostelec s.r.o. IČO: 45536422, se síd-
lem Lhota za Červeným Kostelcem 393, 549 
41 Červený Kostelec, kterým se mění rozsah 
díla a  cena díla se zvyšuje o  299.681,65 Kč 
bez DPH, celková cena díla činí 3.136.737,87 
Kč bez DPH.

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)

Informace o konání 
Zasedání zastupitelstva města Vamberk

Zasedání se uskuteční 
ve středu 3. prosince 2025 

od 18:00 hodin ve velkém sále 
Městského klubu Sokolovna.
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Kulturní přehled 
prosinec 2025

02.12. | 17:00 | TAJUPLNÁ ZVÍŘENA ORLICKÝCH HOR-PŘEDNÁŠKA 
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

02.12. | 17:00 | VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ V KOSTELE SV. PROKOPA A VÁNOČNÍ DÍLNY 
V ZŠ VAMBERK | ZŠ VAMBERK

02.12. | 17:00 | MIKULÁŠ V OŘÍŠKU| VAMBERECKÝ OŘÍŠEK

05.12. | 20:00 | DISKOTÉKA | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

07.12. | 16:30–18:30 | BRONZOVÁ NEDĚLE V ALTÁNU | MĚSTSKÁ KNIHOVNA

10.12. | 19:00 | ONDŘEJ RUML-ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH, KOMORNÍ SBOR X-TET 
RYCHNOV NAD KNĚŽNOU | KOSTEL SV. PROKOPA
cena vstupenky: 450 Kč

11.12. | 19:00 | ČECHOMOR VÁNOČNÍ KONCERT| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
vyprodáno 

13.12. |19:00 | UNI BIG BAND VAMBERK VÁNOČNÍ KONCERT 
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 100 Kč

14.12. | 16:30–18:30 | STŘÍBRNÁ NEDĚLE V ALTÁNU S ŽIVOU HUDBOU  
| MĚSTSKÁ KNIHOVNA

15.12. | 18:00 | KONCERT ZUŠ F. I. TŮMY KOSTELEC NAD ORLICÍ  
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

16.12. | 08:30 a 10:00 | ŠLI PASTÝŘI DO BETLÉMA-DIVADLO SEMTAMFÓR PRAHA  
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 50 Kč

17.12. | 18:00 | VAMBERK ZPÍVÁ KOLEDY SPOLU S DĚTMI NAŠÍ ŠKOLY  
| VAMBERECKÝ OŘÍŠEK

19.12. | 08:15 | ENCANTO AMERICKÝ MUZIKÁLOVÝ FANTASY FILM 
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

19.12. | 10:30 | CUKRKANDL ČESKÝ RODINNÝ FILM | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

20.12. | 16:30 | ANDÍLKOVO PUTOVÁNÍ MĚSTEM | VAMBERECKÝ OŘÍŠEK

21.12. | 16.30–18:30 | ZLATÁ NEDĚLE V ALTÁNU S BETLÉMSKÝM SVĚTLEM  
| MĚSTSKÁ KNIHOVNA

24.12. | 23:30  | TRADIČNÍ TROUBENÍ VÁNOČNÍCH KOLED Z BALKONU RADNICE  
| MĚSTSKÝ ÚŘAD

26.12. | 18:00 | KDYŽ SE ZHASNE-DIVADELNÍ SPOLEK ZDOBNIČAN VAMBERK  
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
cena vstupenky: 100 Kč

30.12. | 18:00 | PŘEDSILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ | HUSOVO NÁMĚSTÍ

30.12. | 18:30 | POSEZENÍ S VAMBERECKOU DECHOVKOU A K-BANDEM  
| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
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02. prosince v 17:00 hodin
TAJUPLNÁ ZVÍŘENA ORLICKÝCH HOR 
Přednáška 

05. prosince ve 20:00 hodin 
DISKOTÉKA 

10. prosince v 19:00 hodin
ONDŘEJ RUML - ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH
KOMORNÍ SBOR X-TET RYCHNOV NAD KNĚŽNOU
Vánoční koncert jednoho z nejvýraznějších interpretů současné tuzemské scény. Místo 
konání: Kostel sv. Prokopa. Prodej posledních vstupenek v kanceláři MKS. Vstupné 450 Kč.

11. prosince v 19:00 hodin 
ČECHOMOR - VÁNOČNÍ KONCERT
Česká hudební skupina hrající v originálním pojetí české, moravské a slovenské lidové 
písně. Když se k Čechomoru navíc se svým energetickým a jiskřivým projevem přidá 
Lenka Dusilová, je o báječný zážitek postaráno. VYPRODÁNO!

13. prosince v 19:00 hodin
UNI BIG BAND VAMBERK - VÁNOČNÍ KONCERT
Hosté: soubor Plechoví fanfáristé ze ZUŠ Kostelec n. Orl. Pod vedením Roberta Hrušky. 
Prodej vstupenek na místě. Vstupné 100 Kč.

15. prosince v 18:00 hodin
KONCERT ZUŠ F. I. TŮMY Kostelec n. Orl. – pobočka Vamberk
Výstavní síň MKS. Vstup zdarma.     

16. prosince v 8:30 a v 10:00 hodin
ŠLI PASTÝŘI DO BETLÉMA - DIVADLO SEMTAMFÓR PRAHA
Vánoční pásmo o narození Ježíška s nejznámějšími koledami. Pro děti od 3 let. Vstupné 
50 Kč.

19. prosince v 08:15 a v 10:30 hodin
PROMÍTÁNÍ PRO ZŠ - ENCANTO
Americký animovaný muzikálový fantasy film. 
CUKRKANDL
Český rodinný film. 

26. prosince v 18:00 hodin
KDYŠ SE ZHASNE - DIVADELNÍ SPOLEK ZDOBNIČAN VAMBERK
Mrazivá, tak trochu vánočně laděná komedie, která zaručeně knock-outuje vaše 
bránice. Režie: Petr Barvínek. Prodej vstupenek na místě. Vstupné 100 Kč. 

30. prosince v 18:00
PŘEDSILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ
Husovo náměstí
17:30 Vamberecká dechovka
17:55 Novoroční zdravice starosty Mgr. Jana Rejzla
18:00 Ohňostroj
Městský klub Sokolovna 
18:30 Posezení s Vambereckou dechovkou a K-Bandem 

Program prosinec 2025

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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19. února 2026 v 19:00 hodin
MIROSLAV DONUTIL - NA KUS ŘEČI
Prodej vstupenek v kanceláři MKS a na www.ticketevent.cz. 
Vstupné 550 Kč. 

25. března 2026 v 19:00 hodin 
MARIE ROTTROVÁ & orchestr SEPTET PLUS Dalibora Kaprase 
Host: Petr Němec. 
Prodej vstupenek v kanceláři MKS. 

29. dubna 2026 v 19:00 hodin
TECHTLE MECHTLE – HOSTINEC U MARUNY - NEJVĚTŠÍ ČESKÁ TRAVESTI SHOW
Prodej vstupenek na TICKETPORTAL. 
Vstupné 550, 520 Kč.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

Připravujeme ...
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Připravujeme

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Milí čtenáři a příznivci knihovny. 
Děkujeme Vám za přízeň v tomto roce. Vě-
říme, že i v tom následujícím Vám budeme 
mít co  nabídnout a čím Vás potěšit. Přeje-
me Vám klidné svátky a spokojený rok 2026. 

ADVENT V ALTÁNU
Již tradičně bude knihovnická zahrada ote-
vřena během adventních nedělí. První ne-
děle 30.11.  je věnována jako vždy rozsvícení 
náměstí. Letos přesuneme náš KNIHOVNIC-
KÝ PUNČ z  náměstí do zahrady, kde si ho 
můžete vychutnat výjimečně už od 16:00 
a  pak přejít na náměstí za dalšími skvělý-

mi dobrotami a hlavně na koncert nebo se 
v průběhu večera do zahrady vracet. 

Při všech adventních nedělích bude připra-
ven Strom splněných přání, horké nápoje 
a  určitě i  klidná a  pohodová atmosféra. 
Zahrada bude otevřena od 16:30 do 18:30. 
Našimi hosty budou KRPŠ Vamberk, kte-
ří jako obvykle dorazí s cukrovím, dobrým 
pitím a  hlavně se živou hudbou (14.12.). 
Vamberečtí skauti přinesou BETLÉMSKÉ 
SVĚTLO a můžete si s nimi zazpívat pásmo 
koled (21.12.). 

BESEDA PRO RODIČE S DĚTMI
Ve středu 14.01. od 16:30 proběhne 

v  knihovně workshop pro rodiče a  jejich 
děti, navštěvující 1.stupeň ZŠ. Přijďte s dět-
mi zjistit, jaké jsou vaše rodinné silné strán-
ky a jak je můžete využít, aby vám v životě 
bylo co nejlépe. Lektorují: Mgr. Valerie Ka-
hudová, Mgr. Dušan Lacko. Akce má ome-
zenou kapacitu a je třeba se přihlásit. 

Více informací o všech našich akcích najde-
te na našem facebooku a na webu knihov-
ny: www.knihovna-vamberk.cz.

Klidné svátky Vám všem. 
Tereza Michelová

Prosincové knižní novinky
Beletrie

ELSBERG, Marc : Celsius
Thriller, který se zabývá tématem klimatické 
změny a jejími geopolitickými důsledky.
 
HAMEROVÁ, Zdenka : Panáček z popela
Detektivní příběh z současnosti, ve kterém 
hlavní hrdinka pátrá po příčině úmrtí starší 
ženy, ke které měla velmi blízko. 

HARRIS, Tessa : Dcery Toskánska
Příběh anglické guvernantky, která za druhé 
světové války pečuje o syna vysoce postave-
ného představitele fašistické strany. 

JAKOUBKOVÁ, Alena : 
Nechval manžela před večerem 
Román pro ženy, v němž pohádkové a ideální 
manželství není ve skutečnosti tak dokonalé.

VONDRUŠKA, Vlastimil : 
Stříbrná maska
Další kniha z cyklu historických detektivek. 

Naučná literatura

BAŽANT, Vojtěch : 
Český barman v Singapuru
Rozhovor s českým barmanem, který se ze 
studentské brigády dostal do nejluxusnějších 
podniků v Singapuru. 

ČERNÝ, Jaroslav : 
Ve znamení štíra
Kniha s podtitulem „Osobní zpověď velitele 
pražské zásahovky. 

FIALA, Luděk : Odhalená intimita
Známý český sexuolog, gynekolog a soudní 
znalec přibližuje příběhy svých pacientů. 

HONZÁK, Radkin : Kdo pomůže pomáhajícím
Rozhovor s lidmi, kteří se k pečování o blízkou 
osobu postavili čelem. 

KUBÍČKOVÁ, Klára : Roztěkané
Diagnóza ADHD postihuje jak chlapce, tak dívky. 
Příběhy o nesnadném životě s touto diagnózou. 

SILNÁ, Sandra : Po stopách divokého Boha
Rozhovor s farářkou, která vaří pivo, stará se o 
dvě děti , je rozvedená a snaží se víru přiblížit 
lidem. 

PROVOZ O SVÁTCÍCH 
Plánované uzavírky knihovny: 22.12.-04.01. 
V  tomto termínu bude box na vracení knížek  
také mimo provoz. Ve čtvrtek 08.01. uzavírka 
pouze dopoledne z důvodu školení zaměstnan-
ců. Box bude již v provozu. 
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Nejmladší syn Jindřicha Kubiase
Zakladatel významné vamberecké uze-
nářské firmy Jindřich Kubias st. (1850-
1930) měl se svou ženou Terezií šest 
dětí, pět synů a dceru. Nejmladší z po-
tomků byl Václav, od jehož úmrtí uply-
nulo šedesát let.

Rodinný benjamínek Václav Kubias se 
narodil 28. června 1896 ve Vamberku 
čp. 315. V  osmnácti letech musel na-
rukovat do první světové války. V roce 
1916 utrpěl zranění a byl propuštěn do 
civilu. Jeho o pět let starší bratr Fran-
tišek v  témže roce zahynul na ruské 
frontě. Václav nedokončil vysokoškol-
ská studia ekonomie a  nastoupil do 
diplomatických služeb v Londýně. Poz-
ději pracoval na ministerstvu zahranič-
ních věcí.

Václav se ve svých 23 letech v  Praze 
oženil se slečnou Jarmilou Kubiasovou 
(1896-1987), dcerou podnikatele z  Pra-
hy. Vychovali syna Václava a dcery Jarmi-
lu a  Dagmar. Rodina žila v  Praze. Dcera 
Jarmila se roku 1943 ve vambereckém 
kostele svatého Prokopa provdala za 
Eduarda Petrofa, spolumajitele známé 
královéhradecké firmy.

Od svého otce získal Václav Hotel Kubias 
na rohu vambereckého náměstí (dnes 
v přízemí domu prodejna Qanto). Václav 
hotel s restaurací pronajímal. Nejdříve se 
o podnik staral Augustin Müller, od roku 
1925 František Serbousek. Roku 1926 
byla k objektu přistavěna dvorana se sá-
lem pro filmová a  divadelní představení 
s  500 místy k  sezení. Vamberečtí ochot-

níci, dosud vystupující v Hotelu Hrad, zde 
získali své zázemí až do roku 1940, kdy se 
za dramatických okolností přestěhovali 
do nové sokolovny (spor Kubias v. ochot-
níci skončil až u  krajského soudu). Roku 
1933 zakoupil Václav Kubias nový promí-
tací přístroj, od té doby mohli Vambereč-
tí chodit na zvukové filmy. Kino v  tomto 
domě sídlilo až do roku 1994, kdy bylo 
z  ekonomických důvodů zavřeno. Hotel 
a restaurace byly panu Kubiasovi znárod-
něny roku 1949, kdy vznikl tzv. komunální 
podnik, pod nějž spadalo deset místních 
hostinců.  

Po náhlém úmrtí nejstaršího bratra Jind-
řicha (1880-1936), seniorního šéfa vam-
bereckého velkouzenářství, se Václav 
v  létě 1936 vrátil s  rodinou do Vamber-

Stalo se aneb Bejvávalo

Výročí osobností
01.12.1965 zemřel Václav Kubias, diplo-
mat. Byl majitelem Hotelu Kubias na vam-
bereckém náměstí. Pracoval v diplomacii. 
60. výročí úmrtí (* 28.06.1896 Vamberk)

28.12.1725 zemřel Matěj Mielnický, ka-
meník. Byl nejstarší z dynastie vamberec-
kých sochařů. 300. výročí úmrtí (* 1668)

Před 120 lety
Dne 17. prosince 1905 se v  Pekle odehrálo 
první představení místních ochotníků s  ná-
zvem Mistr Bedrník a jeho chasa.

Před 115 lety
V Pekle byl 04. prosince 1910 založen Spolek 
pro pojišťování dobytka pro obce Peklo, Ro-
veň a Vamberk.
Vamberecký obchodník Bohumil Kosek se se-
tkal v prosinci 1910 při výstavě krajek ve Vídni 
s  císařem Františkem Josefem I. a  promluvil 
s ním o vambereckém krajkářství.

Před 110 lety
Ve městě byla 2. prosince 1915 založena od-
bočka červeného kříže. Organizace čítala 59 
členů.

Před 100 lety
Velká povodeň s  hmotnými škodami zasáh-
la město ve dnech 29. až 31. prosince 1925. 
Událost byla podnětem k diskuzi o říční regu-
laci, k níž došlo po několika letech.

Před 95 lety
K 01. prosinci 1930 žilo ve městě 3 517 oby-
vatel v 594 obytných budovách. Kromě Čechů 
zde žilo 20 Němců a 10 občanů jiné národnos-
ti. Na Podřezově žilo 89 obyvatel v 17 domech, 
na Popluží 49-13, v Roští 68-16, v Zádolí 31-6, 
v Zářečí 103-20.
Dne 20. prosince 1930 byla v Pekle dokončena 
výstavba obecního vodovodu. Dílo v  hodnotě 
408 tisíc Kč realizovala firma Č. Pštrosse z Prahy.

Před 85 lety
Dne 20. prosince 1940 byl obecním starostou 
opětovně zvolen Antonín Koblic, který funkci 
zastával již od srpna 1939 po odstoupení Jo-
sefa Izáka.

Před 55 lety
K 01. prosinci 1970 žilo ve městě 3 957 oby-
vatel. Z nich bylo 3 890 Čechů, 53 Slováků, 6 
Ukrajinců, 5 Němců a 3 Poláci. Trvale obydle-
ných bytů bylo 1390 (579 rodinných domů, 40 
zemědělských usedlostí a 52 bytových domů). 
Občané vlastnili 289 motocyklů a  263 osob-
ních aut.

Před 50 lety
Koncem roku 1975 se na Vyhlídce uskutečnilo 
poslední zasedání Místního národního výboru 
Merklovice. Od Nového roku byla obec připo-
jena k Vamberku.

Před 35 lety
Dne 03. prosince 1990 byl na ustavujícím za-
sedání zastupitelstva zvolen starostou města 
Lubor Bořek za lidovou stranu.
Po téměř půl století dostal kostel svatého 
Prokopa nový zvon. Díky veřejné sbírce byl 
15. prosince 1990 do věže umístěn zvon svatý 
Prokop.

Před 15 lety
Dne 01. prosince 2010 byla slavnostně otevře-
na třetí etapa silničního obchvatu města od 
kruhového objezdu směrem na Záměl. Město 
se tak zbavilo tranzitní dopravy.

Před 10 lety
V prosinci 2015 byla na Struhách znovu odha-
lena pamětní deska s  informačním panelem 
historika Josefa Kalouska. K  její první instala-
ci došlo roku 1922, v 70. letech musela spolu 
s rodným domkem ustoupit výstavbě nového 
sídliště.
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Až do 26. dubna 2026 bude v Muzeu vý-
chodních Čech v Hradci Králové otevřena 
výstava Zrození měst ve východních Če-
chách. Velmi čestné místo zde zaujímá 
nález hrnčířské pece z Pekla nad Zdobnicí, 
kterou se podařilo rychnovskému muzeu 
prozkoumat v  rámci stavby rodinného 
domku. 

Vrcholně středověká pec fungující ve 14. 
století zanikla v průběhu výpalu, její ku-
pole se propadla a  uvnitř zůstala kom-
pletní vsádka vypalovaných hrnců. Repre-
zentační výběr zrekonstruovaných nádob 
a vykopané pece lze shlédnout jako sou-
část výstavy věnované 800 výročí města 
Hradec Králové. A proč je pec z Pekla vy-
stavená v souvislosti s Hradcem Králové? 
Je součástí hrnčířského výrobního centra, 
které vzniklo v  místě výskytu kvalitních 

hrnčířských surovin a pravděpodobně zá-
sobovalo svou produkcí nejen okolí, ale 
i Hradec Králové.

PhDr. Martina Beková

Unikátní hrnčířská pec z Pekla n. Z. vystavena v Hradci Králové

ka a spolu se svým synovcem Jindřichem 
(1909-1967) se ujal vedení firmy. Jindřich 
se o několik let později oženil s Václavo-
vou dcerou Dagmar. Václav se stal ředite-
lem a v nastalém obtížném období druhé 
světové války musel snášet neustálou ně-
meckou kontrolu uzenářského podniku, 
přesto dokázal spolupracovat s odbojem 
a jen tak tak unikl zatčení. Roku 1948 bylo 
Kubiasovo velkouzenářství spolu s  další-
mi vambereckými podniky znárodněno. 
Tomuto kroku předcházelo zveřejnění 
dopisu dvaceti Kubiasových zaměstnan-
ců, kteří majitele lživě a absurdně obvinili 

z nezájmu o chod podniku a neschopnos-
ti! Tito revolucionáři ignorovali zásluhy tří 
generací rodu o  zaměstnanost zdejších 
obyvatel, dlouhodobou dobročinnost 
a výrazný podíl na rozvoji města.

Kubiasovi poté odešli z Vamberka zpět do 
Prahy, kde Václav zemřel ve svých 69 le-
tech 1. prosince 1965.

Miroslav Berger
Spolek přátel historie 

Vamberka
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Vamberk zpravodaj 186x58 mm 4B 2025 „Pf 2026“
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Podle údajů uveřejněných v  českých no-
vinách Duch času, vydávaných v Chicagu, 
odešli v roce 1859 přes Brémy do Ameriky 
nejprve dvě nejstarší děti Růžena (23 let) 
a Adolf (19 let). Ti pak napsali otci, který 
je následoval přes New York do Chicaga. 
Nějaký čas žili a  otec pracoval jako lékař 
v  Manitowoc ve Wisconsinu (1860-62). 
Jako poslední připlula do nového domo-
va manželka Terezie s  pěti mladšími dět-
mi (1861?). V  roce 1862 se celá rodina 
stěhuje definitivně do Chicaga na adresu 

Zajímavá návštěva z USA – život dr. Chládka
5800 Ravenswood Avenue a Anton Chla-
dek M.D. si otvírá lékařskou praxi v patře 
nad svou drogerií (lékárnou) na Jefferson 
Street a De Koven Street.

Doktor Chladek byl údajně velmi vyso-
ký pohledný muž s  příjemným fyzickým 
vzhledem, laskavý, empatický, dobročinný 
a milovaný svými pacienty, přáteli a souse-
dy, říkalo se, že byl příliš zaneprázdněn na 
to, aby posílal účty svým bohatým pacien-
tům, a nikdy by neposílal účty svým chu-

dým pacientům. Za své neúnavné úsilí při 
epidemii cholery, která zpustošila Chicago 
po velkém požáru (1871) dostal ocenění 
od amerického prezidenta.  

Anton Chladek zemřel 17. listopadu roku 
1873 v Chicagu, pohřben je na hřbitově Ro-
sehill, kam ho o necelé dva roky později (25. 
dubna 1875) následovala manželka Terezie.

Jiří Hostinský
Spolek přátel historie Vamberka

Pokračování článku pana Hostinského III. část
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V sobotu 4. října se sál vamberecké soko-
lovny počtvrté zaplnil těmi, kteří mají rádi 
písničky na notu nejen lidovou v  podání 
harmonik a heligonek z nejrůznějších koutů 
našeho kraje. Akce začala krátce po druhé 
hodině, úvodními slovy ji zahájil p. starosta 
radní pro kulturu p. Vladimír Sodomka, celé 
odpoledne pak skvěle moderoval p. Pavel 
Neumeister.

Poté se na pódiu střídalo jedno vystoupení 
za druhým, a  to až do závěrečné Písničky 
České, kterou si vestoje sál zazpíval spolu 
se všemi účinkujícími krátce před sedmou 
hodinou. 

Těší mě, že i v té dnešní uspěchané době se 
najde ještě poměrně dost těch, kteří si právě 
tento žánr přijdou poslechnout a vychutnat.
Děkuji touto cestou za podporu všem, kteří 
se podílejí na organizaci této akce. Ať už se 

Ohlédnutí za Setkáním s lidovkou – harmonikáři 
ve Vamberku počtvrté

jedná o  Město Vamberk, Městský klub So-
kolovna, Občerstvení – Romana Sejkorová 
se svým týmem či přátele na pódiu (Karel 
a Jana), kteří se postarali o zajištění ozvuče-
ní akce a  předávání upomínkových před-
mětů a děkuji i  za fotodokumentaci celého 
odpoledne, o kterou se postaral Jura Třos.

Na závěr si dovolím citovat z kroniky tohoto 
setkání slova jednoho z přítomných diváků, 
která člověka zahřejí u srdce: „Děkujeme za 
krásný den prožitý s  vámi a  vaší muzikou, 
kdy jsme mohli vzpomínat, zpívat a  bavit 
se ve vaší společnosti a  ocenit vaší lásku 
k písním i hudbě jako takové, lidem a všemu 
krásnému“.
                                                
Těším se na další – páté setkání s  vámi 
v roce 2026 (sobota 26.09.) 

Lucie Grunclová

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně 
postiženým občanům starším 18 let, žijícím 
ve Vamberku a jeho spádových obcích. 

Provozní doba: pondělí–neděle
od 6.30 do 18.30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, 
kontaktujte nás osobně či prostřednictvím 

svých blízkých.
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„Prodloužený říjnový víkend v Krkono-
ších“

Letošní podzimní prázdniny jsme ve 
dnech 24. - 27. 10. 2025 strávili na Žiž-
kově boudě v Krkonoších. Žižkova bou-
da se nachází ve výšce 1000 m n. m., 
v enklávě Vysoký svah, kde byla vždy 
největší boudou. Za pěkného počasí se 
od hotelu otevírají výhledy k hlavnímu 
hřebenu Krkonoš a na Sněžku (1603 m 
n. m.), což se nám během našeho po-
bytu podařilo shlédnout jen jednou. 
Program pobytu nebyl nijak vymezen, 
a proto výletníci v několika skupinách 
podnikli výlety dle svých zájmů, potřeb 
a vytrvalosti. 

Naše skupina s dětmi zdolala v sobotní 
sněhové vánici rozhlednu na Hnědém 
vrchu, příkrý sestup po kluzké sjezdov-
ce pod Hnědým vrchem a následně zno-
vu výstup k Temnému vodopádu. Ostat-
ní kamarádi navštívili Chatu Výrovku. 
Pro děti byly v podvečer na „Žižkárně“ 
připraveny dílničky, kde se pekly perníč-
ky a dlabaly strašidelné halloweenské 
dýně. A protože máme v odboru velice 
šikovné děti, vše se jim moc povedlo.

V neděli jsme podnikli výstup na Čer-
nou horu. Cestou jsme prozkoumali 
Černohorské rašeliniště s vyhlídkovou 

věží. Oběd jsme si vychutnali na histo-
rické Pražské boudě, kde jsou údajně ty 
nejkrásnější výhledy na Sněžku, Černou 
horu a západ slunce. O tyto nás však 
připravila sněhová vánice, která dopl-
nila výborný oběd o romantiku a pocit 
bezpečí v krásné historické stavbě.

Největším adrenalinem byl pondělní 
odjezd od „Žižkárny“, resp. sjezd prud-
kého kopce Vysokého svahu zasypa-
ného vrstvou mokrého sněhu. Protože 
jsme přijeli připraveni, zimně obuti na 
nohách i kolech našich vozidel, podařilo 
se nám překonat tuto nástrahu našich 
velehor a zdárně dojet domů. Všem 

členům naší expedice děkuji za jejich 
pečlivost při přípravě a těším se na spo-
lečný výlet na některou z dalších chat. 
Bohouš Obst.

Žižkova bouda, v Peci pod Sněžkou 
čp.22, původně pohostinství a hospo-
dářství zvané Stufenseitbaude (Her-
mana Krause) byla největší boudou 
v enklávě Stufenseite (po roce 1945 
byla enkláva přejmenována na Sluneč-
ní stráň a od roku 1951 pak na Vysoký 
Svah). V letech 1928-1932 byla stavba 
rozšířena na 36 místností. Kromě dob-
ré kuchyně a elektrického osvětlení pak 
nabízela denní poštovní spojení. Po 
roce 1945 byla přejmenována na Žižko-
vu boudu. V roce 1975 byla na Žižkově 
boudě natočena detektivní komedie 
„Holka na zabití“. Natáčení trvalo pou-
hých pět týdnů a během něj bydlel štáb 
i herci přímo v Žižkárně, která byla v tu 
dobu v rekonstrukci a byla tak ideálním 
prostředím pro filmové tvůrce, kteří si 
mohli vše přizpůsobit, jak potřebovali. 

  
Bohouš Obst 

mobil: 603 388 342
email: kct.vamberk@seznam.cz

kct.akce@seznam.cz

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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od 14. prosince 2025

Havířov

Ostrava

Opava

Krnov

Jeseník

Šumperk

Králíky

Žamberk

Vamberk

Hradec Králové

Praha

Teplice

Jízdenky koupíte 
na stránkách

www.flixbus.cz
nebo v aplikaci



21

VOLNÝ ČAS 12/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605517906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

Šťastné a požehnaný čas vánoční přejeme 
z „Oříšku“. A pomyslný Popelčin oříšek ať 
vám a vašim nejmilejším v roce novém 
přinese ten největší zázrak. Zdraví, štěstí 
a lásku.

K ZAMYŠLENÍ I  S PROSBOU O PODPORU 
přidáváme ještě následujících pár řádků.
Možná právě v tomto předvánočním čase 
vám jejich smysl bude o kousek blíže.

Vamberecký „Oříšek“ má od prvního dne 
svého života jeden veliký sen:

PROPOJIT životy VŠECH GENERACÍ našeho 
města. Bez ohledu na věk, s ohledem na 
handicapy, potíže, problémy přinášet do 
vašich životů radost, dobrou náladu. A s 
nimi i zdraví.

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

Máme za sebou už více než dva roky učení 
se a hledání, snahy o jeho naplnění. Jsme 
moc rádi, jak laskavě byl „Oříšek“ mnohými 
z vás přijat.

Ale ze všeho nejraději jsme, že náš sen za-
číná být skutečností. Děkujeme Vám. Náš 
směr je jasný a zřetelný. Rodinná centra pa-
tří přece všem. 

A tak posíláme do světa naši další radost. 
S naším projektem LETNÍHO PŘÍMĚST-
SKÉHO TÁBORA „KORÁLEK“ pro babičky a 
dědečky jsme dostali možnost zúčastnit se 
sbírky SPOLEČNĚ ZA ÚSMĚV. P

pokud se i vám „KORÁLEK“ zalíbil, PROSÍ-
ME, podpořte nás v prodejnách KONZUM. 
Třeba tak potěšíte své  rodiče, prarodiče. 

Věřte, že vaše pomoc bude využitá pro ra-
dost těch nejpotřebnějších.

Děkujeme.

POSLEDNÍ VEŘEJNÉ AKCE ROKU 2025 
V „OŘÍŠKU“

17.12. STŘEDA – Vamberk zpívá koledy
20.12. SOBOTA – Andílkovo putování městem
28.12. NEDĚLE – Silvestr po děti

PPRROOSSTTRRAANNSSTTVVÍÍ  PPŘŘEEDD  „„OOŘŘÍÍŠŠKKEEMM““  SSTTRRUUHHAA  669999,,  VVAAMMBBEERRKKPPRROOSSTTRRAANNSSTTVVÍÍ  PPŘŘEEDD  „„OOŘŘÍÍŠŠKKEEMM““  SSTTRRUUHHAA  669999,,  VVAAMMBBEERRKK

PPřřiijjďďttee  ssii  ss  dděěttmmii  uužžíítt  llaasskkaavvéé  nnáállaaddyy  PPřřiijjďďttee  ssii  ss  dděěttmmii  uužžíítt  llaasskkaavvéé  nnáállaaddyy  

vv  aaddvveennttnníímm  ččaassee..vv  aaddvveennttnníímm  ččaassee..

VVooňňaavvýý  ppuunnčč  bbuuddee  cchhuuttnnaatt  ddvvoojjnnáássoobb  ssvváátteeččnněě..VVooňňaavvýý  ppuunnčč  bbuuddee  cchhuuttnnaatt  ddvvoojjnnáássoobb  ssvváátteeččnněě..

VVAAMMBBEERRKK  ZZPPÍÍVVÁÁVVAAMMBBEERRKK  ZZPPÍÍVVÁÁ    

KKOOLLEEDDYYKKOOLLEEDDYY
    ssppoolluu  ss  dděěttmmii  nnaaššíí  šškkoollyy,,ssppoolluu  ss  dděěttmmii  nnaaššíí  šškkoollyy,,

SSTTŘŘEEDDAA  1177..  pprroossiinnccee  vv  1188..0000
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Mateřská škola Vodníček
Já mám z Vánoc nejraději,
když se kolem všichni smějí.
Když se kapři mrskají
a prskavky prskají.
Není vůbec důležité,
dostat dárků horu.
Hlavní je, že těšíme se,
na Vánoce spolu.

Milí čtenáři, 
kalendářní rok se pomalu blíží ke konci 
a v nás už se začíná probouzet adventní 
nálada. Nejdřív se však společně ohléd-
neme za uplynulým měsícem. Podzim 
se nesl v naší mateřské škole ve znamení 
objevování přírody, tvoření a společných 
her. Děti si užily tradiční pouštění dra-
ků a  počasí nám k  tomu opravdu přálo. 
Děti ze třídy Žabiček si vyrobily dráčka 
podle své fantazie nebo si procvičily tva-
ry s dráčky „geometráčky“. Dále jsme se 
věnovali   podzimním tématům o dýních, 
ovoci a zelenině, sklizni a práci na zahra-
dě. Žabičky společně dlabaly dýni a třída 
Šnečků měla zase k  dispozici prodejní 
stánek s dýněmi, kde děti naplno zapojily 
svoji fantazii. Třída Rybiček si připomně-
la Den stromů a  symbolicky tak zahájila 
nové téma - Les. Děti si vyzkoušely otis-
ky listů, dokreslování kmenů či okolní 
přírody. Plynule se navázalo na povídání 
o  lesních zvířatech a  také, jak se někte-

rá zvířata připravují na zimu. Nechybě-
ly smyslové aktivity s  lesními materiály. 
Děti si vyzkoušely vyhledávat zvířata a je-
jich stíny, přiřazovaly bodlinky ježečkům 
podle počtu, srovnávaly veverky podle 
velikosti a  také si zahrály na detektivy 
a  třídily stopy lesních zvířat. Dále si vy-
zkoušely zahrát   pohádku Boudo budko, 
kde se střídaly v roli vypravěče i v rolích 
zvířátek. Také se stavěly domečky a pelíš-
ky z různých stavebnic. Podzimní měsíce 
jsme tak společně naplnili tvořením, uče-
ním i zážitky, které dětem pomáhají lépe 
vnímat svět kolem sebe. Neopomenuli 
jsme ani svatého Martina, který k  listo-
padu neodmyslitelně patří. Děti si vyprá-
věly legendu o  Martinovi na bílém koni 
a tradicích, které jsou se svátkem spoje-
né. Společně jsme také sledovali, jestli 
nám svatý Martin přiveze sníh – nestalo 
se tak, tak jsme alespoň pozorovali první 
jinovatku. Téma jsme doplnili písničkami 
a dalšími aktivitami, například „Martino-
vo bludiště“, z  kterého děti měly podle 
symbolů najít cestu ven. Naše dny jsou 
naplněné pravidelnou návštěvou bazé-
nu, kde si děti užívají vodní hry, procvi-
čují první plavecké dovednosti a získávají 
jistotu ve vodě. Dále si užíváme návštěv 
sportovní haly, kde máme dostatek pro-
storu k  pohybovým hrám a  dalším akti-
vitám zaměřeným na pohybovou obrat-
nost, rychlost a spolupráci. 

Protože se blíží adventní čas, děti už také 
pilně nacvičují na společné zpívání pro ro-
diny, které proběhne při slavnostním roz-
svícení vánočního stromečku před naší 
školkou. 

Za celou naši mateřskou školu přejeme 
všem krásné a  poklidné vánoční svátky, 
plné pohody, radosti a společných chvil. 

Kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Listopad,listopad,
lísteček nám na dlaň spad.‘‘

Listopad se již hlásí o  slovo a  my se 
s Vámi chceme podělit o zážitky ze slu-
níčkové školky. Ke konci měsíce října 
jsme opět začali pravidelně navštěvovat 
bazén v MŠ Vodníček. Probíhají zde vod-
ní hrátky s  lodičkami, destičkami nebo 
barevnými míčky. Všichni se na toto do-
vádění moc těšili. K přelomu těchto dvou 
měsíců neodmyslitelně patří dva svátky 
a to Halloween a Dušičky. Paní učitelky si 
pro děti připravily zajímavé aktivity, ale 
také tematický karneval s úkoly a senzo-
rickými hrami. Ve třídě Motýlků si děti 
měly možnost projít strašidelnou stez-
ku. Podzim v naší školce má stále hlavní 
slovo. Včeličky si zkusily zdramatizovat 
pohádku O  Veliké řepě, Berušky tvoři-
ly pavouky z  víček a  chlupatých drátků 
a Světlušky si zazpívaly spoustu písniček 
jako je Ježek, Drak, Vlaštovka a  dopro-

vodily je hrou na tělo. Vytvořily si také 
dýně a lepily listy tekutým lepidlem. Děti 
ze třídy Motýlků navštěvují místní spor-
tovní halu. Zde si zahrály hru Pavoučí 
nožičky a  zkusily si s  dopomocí lézt po 
horolezecké stěně stejně jako veverka 
po stromě. V našich hmyzích třídách ne-
byl opomenut ani den sv. Martina. Bo-
hužel nám nepřivezl sněhovou nadílku, 
ale i přesto si děti toto téma velice užily. 
K  vidění bylo mnoho výrobků podkov, 
hus a koníků. Děti se seznámily s legen-
dou o sv. Martinovi, prozkoumaly pravé 
podkovy nebo si zahrály pohybovou hru 
Dostihy. Ve spolupráci se sousedním Do-
mem dětí a  mládeže se děti z  jednotli-
vých tříd zúčastnily tvoření z keramické 
hlíny. A co si vyrobily? To zůstane malým 
vánočním tajemstvím. Zapojili jsme se 
také sbírky pro nemocné děti pořáda-
né Fondem Sidus. Zde si rodiče s dětmi 
mohly zakoupit nálepkové knížky a  tím 
přispět na dobrou věc. Tímto moc dě-

kujeme. Opomenuto nebylo ani diva-
delní představení pořádané Městským 
klubem Sokolovna. Tentokrát jsme měli 
možnost shlédnout pohádku O Perníko-
vém srdci a  čarodějné knize, kde láska 
zvítězila nad zlem a špatnými kouzly.

Všem našim čtenářům přejeme krásné 
a pohodové podzimní dny.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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(S)plnili jsme bobříka 
informatiky
V první polovině listopadu proběhlo 
celostátní kolo soutěže Bobřík informatiky. 
Soutěž je určena žákům základních a 
středních škol rozděleným do pěti kategorií 
podle věku. Soutěžící řeší formou online 
testu úlohy z oblasti informatického 
myšlení, algoritmizace, digitálních 
technologií nebo porozumění informacím 
a práce s daty.

Soutěžního testu se zúčastnili žáci 2. stupně 
v hodinách informatiky. Jen pro představu, 
test se skládá z 12 úloh a na jeho zpracování 
mají žáci 40 minut. Soutěžní test začínají se 
48 body, maximálně je možné dosáhnout 
192 bodů a hranice úspěšnosti je nastavena 
na 120 bodů.

Úspěšnými řešiteli se pro letošní rok 
stali: Eliška Matyková ve dvojici s Janou 
Vašíčkovou (137 bodů), David Žabka 
(134), Karolína Novotná (129), Tomáš 
Brodina (120), Šimon Teplý (151), Šimon 
Zavadil (151), Matěj Páral (148), Natálie 
Katzerová (144), Lukáš Procházka (138), 
David Seidl (121), Vojta Velecký (120) a 
vůbec nejlepšího výsledku dosáhla Kateřina 
Jedlinská s nejvyšším možným počtem 192 
bodů. Blahopřejeme!

Podrobnosti o soutěži naleznou zájemci na 
webu www.ibobr.cz.

Martin Černoch

Porada 
ředitelů DDM a SVČ 
Královéhradeckého 
kraje ve Vamberku
V úterý 22. října 2025 se v prostorách DDM 
Vario Vamberk uskutečnilo pracovní setkání 
ředitelů domů dětí a  mládeže a  středisek 
volného času Královéhradeckého kraje, 
doplněné o  účast jejich pedagogických 
pracovníků. Setkání probíhalo od 9:00 
do 12:00 hodin a  navázalo na předchozí 
společné jednání, které se konalo 
v Třebechovicích. Hlavním cílem bylo sdílení 

Krajské kolo 
mistrovství ČR 
v deskových hrách 
ve Vamberku
V sobotu 01. listopadu 2025 se v prostorách 
DDM Vario Vamberk uskutečnilo krajské 
kolo Mistrovství České republiky v deskových 
hrách. Soutěžilo se ve třech populárních 
hrách: Karak, Moving Day a Turboprší. 
Turnaj probíhal od 9:00 do 17:00 hodin a 
byl určen pro širokou veřejnost. Soutěžící 
byli rozděleni do tří věkových kategorií. 
Atmosféra byla plná napětí i radosti ze hry. 
První tři hráči v každé kategorii si odnesli 
diplom a věcnou cenu. Vítězové se zároveň 
kvalifikovali na celostátní finále, které se 
uskuteční 29. listopadu 2025 v Praze.

Děkujeme všem účastníkům za skvělé 
výkony a fair play. Podrobnosti o soutěži 
najdete na webu www.mcr-hry.cz.

Edgars Šumanis

Sportovní soutěže 
žáků 2. stupně 
v 1. čtvrtletí 
školního roku 
2025–26
V měsíci říjnu se už tradičně konají okrskové 
a  okresní soutěže ve florbale. Naše škola 
se dlouhodobě účastní s  týmy chlapců 
v  kategoriích III (6.–7. ročník) a  IV (8.–9. 
ročník). Oba turnaje se konaly v Rokytnici 
v Orlických horách.

V kategorii III to byl pro mnohé naše žáky 
vůbec první turnaj, který odehráli. V prvním 
zápase proti ZŠ Rokytnice v  Orlických 
horách se nám bohužel ještě nedařilo 
a prohráli jsme 2:0. V dalším zápase proti ZŠ 
Mozaika jsme prohrávali už 3:0, ale poprvé 
se ukázala síla našeho týmu a zápas jsme 
dokázali vyrovnat na 3:3. Dobrý výkon jsme 
potvrdili vítězstvím proti ZŠ Masarykova 
a v posledním zápase proti ZŠ a MŠ Slatina 
nad Zdobnicí jsme na postup potřebovali 
vítězství. Ve velice napínavém zápase se 
nám bohužel nepodařilo vyhrát, i  když 
jsme k tomu měli velmi blízko. Postoupit se 
nám sice nepodařilo, ale tým ukázal velkou 
perspektivu do příštích utkání.

Naši školu reprezentovali žáci: Marek 
Kapucián, Olexandr Hrushetskyi, Janick 
Sršeň, Vojtěch Pavlišta, Dominik Král, 
Matyáš Müller, Marek Dytrt, Anthony 
Morávek, Marek Torres a Šimon Müller.

V  kategorii IV jsme se snažili zopakovat 
loňské umístění na druhém místě a postup 
do dalších bojů. Po prvních vítězstvích 
proti ZŠ Masarykova a ZŠ Častolovice přišla 
těsná prohra s Rokytnicí v Orlických Horách 
a  bezgólová remíza se ZŠ a  MŠ Slatina 
nad Zdobnicí. V  posledním zápase proti 

zkušeností, vzájemná inspirace a  posílení 
spolupráce mezi jednotlivými zařízeními. 
Atmosféra byla přátelská a pracovní diskuse 
se zaměřily na aktuální témata v  oblasti 
volnočasové pedagogiky, organizace akcí 
a  možnosti dalšího rozvoje činnosti DDM 
a SVČ v našem kraji.

Edgars Šumanis
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Naše škola 
se zapojila do projektu 
Leadership 
pro vedení školy

ZŠ Javornická jsme potřebovali k  postupu 
zvítězit, ale tentokrát jsme na vítězství 
nedosáhli a  skončili na konečném třetím 
místě.

Naši školu reprezentovali žáci: Jan Svoboda, 
Štěpán Hanousek, Samuel Bartoš, Tomáš 
Sedláček, Adam Kubas, Lukáš Falta 
a Kristián Kotyza.

Už podruhé jsme měli zastoupení také 
v  soutěži dívek, která se konala v  Kostelci 
nad Orlicí, tentokrát v kategorii IV. V prvním 
zápase proti ZŠ Kostelec nad Orlicí jsme 
předvedli velmi bojovný výkon, který 
nakonec stačil jen na remízu 1:1. Druhý 
zápas se ZŠ Voděrady skončil také remízou, 
tentokrát 0:0. Třetí zápas se ZŠ a MŠ Slatina 
nad Zdobnicí byl opět velmi vyrovnaný, 
bohužel jsme ho prohráli 0:1. Poslední 
dva zápasy proti ZŠ Javornická a  Trivium 
Dobřany už byly nad naše síly a postoupit 
se nám nepodařilo. Dívky ukázaly chuť 
hrát proti nejlepším týmům v  okrese 

Základní škola Vamberk se v  roce 2025 
stala součástí významného vzdělávacího 
programu Leadership pro vedení školy, 
který je financován z  projektu EDU 
pro regiony Nadačním fondem ŠKODA 
AUTO. Díky tomu je pro naši školu účast 
v programu zcela zdarma.

Do programu se zapojil ředitel školy Mgr. 
Josef Solár spolu se zástupkyněmi Mgr. 
Miroslavou Látalovou a  Mgr. Alenou 
Svačinkovou. Cílem projektu je podpořit 
vedení škol v jejich klíčové roli – být lídry, 
kteří dokážou inspirovat, vytvářet prostor 
pro ostatní a  dávat společnému úsilí 
smysl.

Program Leadership je rozdělen do čtyř 
dvoudenních modulů, které probíhají ve 
Dvoře Králové nad Labem. Každý modul 
se věnuje jednomu z pilířů konceptu 4K:

•	 Komunikace – jak efektivně komunikovat 
a řešit konflikty,

•	 Kooperace – jak vést tým a spolupracovat,
•	 Komunita – jak budovat vztahy 

a podporovat adaptaci nových členů,
•	 Kontinuální zlepšování – jak řídit změny 

a zavádět inovace.

a  v  budoucnu mají určitě šanci bojovat 
o postup.

Naši školu reprezentovaly: Patricie 
Jiroutová, Vendula Čapková, Eliška 
Vyčítalová, Michaela Wimerová, Monika 
Šimperská, Veronika Müllerová, Kateřina 
Jedlinská a Karolína Novotná.

V říjnu se také konal už tradiční fotbalový 
turnaj o pohár FAČR. Účastnili se ho žáci 6.–9. 
ročníku. Bylo to hezké fotbalové dopoledne 
s heslem „FOTBAL PRO VŠECHNY“, které se 
určitě povedlo, i když postoupit do dalších 
bojů se nám nepodařilo.

Naši školu reprezentovali: Nikola 
Holoubková, Tomáš Sedláček, Jan Svoboda, 
Tomáš Jedlinský, Oskar Hanousek, Tomáš 
Chochola, Štěpán Hanousek, Samuel 
Bartoš, Adam Vaněk, Olexandr Hrušetskyi, 
Filip Langer, Kristián Kotyza a Jan Melša. Součástí projektu byly také dvě inspirativní 

stáže na jiných školách – v  ZŠ Chrudim 
a  ZŠ Tanvald. Tyto stáže nám umožnily 
nahlédnout do fungování škol, které jsou 
příkladem dobré praxe, a  přinést si nové 
podněty pro naši vlastní práci.

Program zahrnuje nejen teoretické 
poznatky, ale i  zážitkové aktivity, diskuse 
a sdílení zkušeností mezi účastníky. Vedení 
školy tak získává inspiraci a  praktické 
nástroje, které pomohou posílit týmovou 
spolupráci a kvalitu vzdělávání.

Jsme přesvědčeni, že účast v tomto projektu 
přinese naší škole nové impulzy a podpoří 
naši dlouhodobou vizi – být školou, kde 
všichni táhnou za jeden provaz a mottem: 
„Učení je cesta k úspěchu!“

Mgr. Josef Solár



ZUŠ

26

12/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Muzikál Lotrando a Zubejda v divadle Brodway
Dne 02. 11. 2025 se hudební a taneční ZUŠ 
F. I. Tůmy vydal do našeho hlavního města 
Prahy. Tam jsme měli v  plánu navštívit 
divadlo Broadway a  muzikál Lotrando 
a Zubejda. 

Dopoledne se všichni žáci společně i s jejich 
učiteli sešli v budově ZUŠ, kde na nás čekal 
autobus společnosti autoškola Myšák, 
který nás vezl až do Prahy. Když jsme všichni 
byli usazeni v autobuse, mohli jsme vyrazit. 
Cesta nám všem krásně utekla, každý ji 
trávil po svém. Jeden si četl knížku, druhý 
poslouchal hudbu a jiní si jen povídali. Po asi 

třech hodinách jsme byli v Praze. Vystoupili 
jsme u  hlavního nádraží, dostali čepičky 
a pěšky jsme šli přes Václavské náměstí až 
do divadla Broadway. 

V  divadle jsme si odložili naše mokré 
bundy, deštníky a  usadili se na svá místa. 
Po pár minutách čekání to všechno 
začalo. Muzikál Lotrando a  Zubejda. Celé 
vystoupení provázely písničky Z. Svěráka 
a J. Uhlíře a průvodní slovo pane Z. Svěráka. 
V  muzikálu vystupovali skvělí herci jako 
Milan Peroutka, Michaela Pecháčková, 
Tomáš Matonoha, Ljuba Krbová nebo 

Oldřich Kříž. Muzikál se velmi podobal 
všemi oblíbenému filmu a moc jsme si ho 
všichni užili. Po skončení muzikálu jsme se 
odebrali do autobusu a vyrazili zpět domů. 

Moc děkujeme Klubu rodičů při ZUŠ za 
sponzorování zájezdu a  učitelům ZUŠ 
F. I. Tůmy za zorganizování tohoto výletu. 
Těšíme se na další zážitky.

Julie Ryšková a Anna Svátková, 
žákyně tanečního oboru ZUŠ

ST 03.12. v 18:00 hodin	 KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ
PO 08.12. v 18:00 hodin	 KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ
ÚT 09.12. v 17:30 hodin	 KONCERT V KOSTELÍKU J.A. KOMENSKÉHO
PÁ 12.12. v 18:00 hodin	 KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, koncertní sál ZUŠ
PO 15.12. v 18:00 hodin	 KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ, Sokolovna VAMBERK

POZVÁNÍ NA AKCE ZUŠ F. I. TŮMY 
PROSINEC 2025

www.zus-kostelec.cz
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BLAHOPŘÁNÍ
V prosinci 2025 oslaví:	

96 let	 Irena Šklíbová

93 let	 Vlasta Kočlichová

90 let	 Miloslava Svěráková

85 let	 Pavel Nechuta

85 let	 Jana Kurucová

85 let	 Miloslav Kříž

85 let	 Marie Jánská

80 let	 Vladimír Jakimčík

80 let	 Petr Šimeček

80 let	 Soňa Mandausová

80 let	  Anna Nyklová

75 let	 Jaroslava Dostálová

75 let	 Irena Kodytková

75 let	 Milada Beková

VZPOMÍNKA

Dne 27. prosince uplyne smutný rok, kdy nás navždy opustil můj manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček Jan Bereš.Stále vzpomíná manželka a děti 
s rodinami.

Dne 28. prosince uplynou čtyři roky od úmrtí pana Petra Diblíka z Merklo-
vic. S láskou vzpomíná rodina.

Dne 25. prosince uplyne již 15 let, kdy nás navždy opustila naše drahá ma-
minka, babička a prababička paní Ludmila Pilařová, rozená Jakubcová. S lás-
kou stále vzpomínají dcery Hana a Stáňa s rodinami a syn Honza.

Dne 30. prosince uplyne šest let od úmrtí pana Petra Dlabky z Vam-
berka. Stále vzpomíná manželka Hana, synové Jiří a Pavel s  rodinami 
a kamarádi.

Kdo umírá-neodchází navždy, zůstává stále živý ve vzpomínkách těch, 
kteří ho měli rádi. Ztratili jsme to nejdražší, co jsme měli, zůstalo jen 
bolavé srdce a v našich životech jen smutek.
9. prosince 2025 vzpomeneme desáté výročí úmrtí naší milované ba-
bičky, maminky a manželky paní Heleny Barvínkové.
Život jde dál, ale smutno a prázdno za člověkem,který všude chybí, zů-
stává.V srdci Tě stále nosí a tiše vzpomínají vnučky, vnuci, dcery, man-
žel a celá rodina.Vzpomeňte s námi.

Dne 9. prosince uplyne smutný třetí rok, kdy nás opustil náš milovaný 
manžel, tatínek, dědeček pan Zdeněk Zavoral. S láskou a bolestí v srd-
ci stále vzpomínají manželka Eva a dcery s rodinami, ostatní příbuzní 
a kamarádi.

Chtěla bych touto cestou poděko-
vat za spolupráci všem členkám 
Sboru pro občanské záležitosti, 
které v  roce 2025 navštívily 161 
jubilantů ve věku 75, 80, 85, 90 
a více let. Popřát jim krásné svát-
ky, hodně zdraví, spokojenosti 
a rodinné pohody v novém roce.

Lenka Prokešová, 
matrikářka

Čas plyne, vzpomínky zůstávají…
Dne 7. listopadu 2025 uplynulo 5 roků, kdy nás navždy opustil partner, 
tatínek, dědeček a kamarád pan Ivo Staněk. V srdci Tě stále nosí a tiše 
vzpomíná partnerka Hanka, dcera, syn, vnučky, bratr a celá rodina.

Krásné vzpomínky nám nikdo nevezme, protože ty máme uchované ve 
svém srdci….
Dne 15. prosince tomu bude 8 let co nás navždy opustil náš tatínke, 
dědeček a pradědeček pan Václav Vitvar. S láskou vzpomínají dcery 
Lenka a Věra s rodinami.

V prosinci uplyne smutných 15 a 5 let od úmrtí sester 
Venuše a Marie Frolíkových z Vamberka. Děkujeme za 
tichou vzpomínku.Rodina Frolíkova a Ďurišova.

Dne 15. prosince uplyne rok od úmrtí paní Dagmar Pospíšilové. S lás-
kou vzpomínají synové Adam a Ondřej s rodinou. 
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PODZIM PLNÝ RADOSTI A GÓLŮ

Podzimní část sezóny je za námi a  ve všech 
našich kategoriích máme velký důvod k  ra-
dosti. Náš fotbalový oddíl během podzimu 
ukázal, že ve Vamberku vyrůstá silná genera-
ce sportovců – od nejmenších až po dospělé.
Předpřípravka U7 doslova zářila. Nastříle-
la neuvěřitelných 78 gólů a  radost máme 
i z toho, že každý hráč i hráčka vstřelili ales-
poň jednu branku. To je skvělá vizitka týmové 
práce a chuti sportovat.

V mladší přípravce U9 jsme měli dva týmy.
•	 Vamberk A  bojoval do posledního kola 

a  druhé místo mu uteklo o  jediný bod – 
přesto velká paráda!

•	 Vamberk B/Kostelecká Lhota obsadil 16. 
místo, ale i tady vidíme velký posun a se-
bevědomější výkony.

Starší přípravka U11 odehrála sezónu s  vel-
kou chutí:
•	 Vamberk Modrý – 2. místo
•	 Vamberk Žlutý – 8. místo
•	 Kostelecká Lhota/Vamberk C – 10. místo

Také mladší žáci U13 měli nabitý program.
•	 V  krajské soutěži získal tým Vamberk/

Sopotnice výborné 4. místo.

•	 V  okresní soutěži brala Slatina/Vamberk 
C taktéž 4. místo.

•	 Vamberk B/Sopotnice B  skončil na 7. 
místě.

Mladší dorost U16 obsadil solidní 5. příčku 
a  muži potvrdili dobrou formu skvělým 3. 
místem.

Zimní část sezóny v plném proudu
Zahájili jsme také Zimní halovou ligu, kde 
všechny naše týmy odehrají sedm turnajů, 
žáci a dorostenci pět utkání během celé zimy. 
Čeká nás tedy pořádná porce práce i zábavy.
Obrovskou radost máme z  rekonstruované-
ho hřiště s umělým povrchem. Nový povrch 

Fotbal
předčil naše očekávání a už teď víme, že se 
na něm budou děti i dospělí posouvat mno-
hem rychleji. Všechny týmy se přesunuly do 
haly a na umělku. V zimě sice tradičně trénu-
jeme méně, ale doháníme to intenzitou – ne-
chceme vypadnout z tempa.

Přeji všem našim hráčům, rodičům, fanouš-
kům a  partnerům klidné prožití Vánočních 
svátků a do roku 2026 hlavně hodně zdraví, 
štěstí a sportovních úspěchů.

Ondřej Frejvald
předseda fotbalového oddílu  

TJ Baník  Vamberk

i  o  její návrh a  kompletní realizaci, a  také 
díky finančnímu příspěvku Královéhradecké-
ho kraje. 

Prostor nyní nabízí moderní vybavení, bez-
pečnější provoz i  lepší možnosti přípravy 

Poděkování městu Vamberk za dotaci
Chtěla bych poděkovat městu Vamberk 
za přidělenou dotaci. Za peníze jsem si 
pořídila nové, lepší tretry a kvalitní bě-
žecké boty. Podpory si moc vážím.

Děkuji, Martina Frejvaldová

Skautské středisko ve Vamberku dokonči-
lo významnou modernizaci své klubovny. 
V  tomto roce zde vznikla zcela nová kuchy-
ně, která výrazně zlepší zázemí pro pravidel-
né schůzky, víkendové akce i  letní přípravy 
na tábor.

Nová kuchyně vznikla za finanční podpory 
firmy Jedlinský Interiéry, která se postarala 

Skautské středisko ve 
Vamberku má novou 
kuchyni. Pomohla firma 
Jedlinský Interiéry 
i Královéhradecký kraj

stravy během celoročních aktivit. Věříme, 
že nová kuchyně bude sloužit nejen nám, 
ale i  dalším skupinám, které mají možnost 
klubovnu využívat

Rekonstrukce je součástí dlouhodobého úsi-
lí o  zlepšování zázemí pro více než stovku 
dětí a mladých lidí, kteří se ve vambereckém 
středisku věnují skautingu.
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V neděli 26. října čekala stolní tenisty TJ Baník 
Vamberk z. s. další dvojice venkovních utkání. 
Dopoledne jsme nastoupili proti družstvu DTJ 
Hradec Králové C, odpoledne pak proti Chlumci 
nad Cidlinou B. Ani tentokrát jsme nebyli v kom-
pletní sestavě, přesto jsme se chtěli poprat o 
solidní výsledek. Dopolední utkání se nám však 
vůbec nepovedlo a skončilo jednoznačnou pro-
hrou. Odpoledne v Chlumci to už bylo o něco 
lepší. Tým bojoval, hráči makali naplno, ale ani 
tentokrát to na vítězství nestačilo.

Po dvou týdnech nás před domácím publikem 
čekala velmi těžká dvojice – soupeřem nám byly 
týmy z úplné špičky tabulky. Dopoledne jsme na-
stoupili proti Jičínu, odpoledne pak proti Radimi. 
Příjemným překvapením bylo, že Jičín dorazil v 
oslabené sestavě, čehož jsme dokázali využít. Po 
soustředěném výkonu celého týmu jsme zaslou-
ženě slavili výhru.

Odpolední utkání s vedoucím týmem soutěže z 
Radimi mělo být jasnou záležitostí pro soupeře, 
ale náš tým předvedl skvělý výkon a s favoritem 
držel krok až do samého konce. Do sestavy se po 
tříleté pauze vrátil Michal Macháček, který hrál 

18. 10. 2025 – Špindlerův Mlýn
Klasickou trať Východočeského poháru 
uspořádal oddíl Orienteering Adventure. 
Centrum se nacházelo ve SkiAreálu Svatý 
Petr ve Špindlerově Mlýně. Přes 600 zá-
vodníků běželo na mapě Hromovka. Tratě 
v horském terénu byly fyzicky velmi ná-
ročné. Klubové výsledky do 5. místa:
D10C   4. místo Karin Hamerská 
D35D   1. místo Iva Kodytková 
H18C   2. místo Martin Jedlinský 
H35C   4. místo Viktor Hladký 
H35D   1. místo Radek Jedlinský 
H55C   1. místo Luděk Vandas 

25. 10. 2025 – Jahodov
Téměř 700 závodníků startovalo na krát-
ké trati v Jahodově, kterou zorganizoval 
oddíl OB Spartak Rychnov nad Kněžnou. 
Pěkné tratě byly postaveny v lese s různý-
mi druhy porostů, vodotečemi, bažinkami 
a drobnými kameny na mapě s názvem 
Jahodová. Závod proběhl za chladného 
počasí a drobného deště. Výsledky vam-
bereckých běžců:
D10C 2. místo Karin Hamerská 
D35D   2. místo Iva Kodytková 

D45C   5. místo Jana Smutná 
D45D   3. místo Romana Mudruňková 
D45D   4. místo Jitka Rykalová 
D55C    1. místo Jana Klapalová 
D55D    5. místo Yveta Veverková 
H35C    2. místo Jiří Andrš 
H35C    5. místo Michal Klapal
H35D    5. místo Petr Drhlík 
H55C    1. místo Luděk Vandas 

1. 11. 2025 – Lukavec u Hořic
Za krásného podzimního počasí se usku-
tečnilo již 18. kolo Východočeského po-
háru. Pořadatelé z TJ Jiskra Hořice připra-
vili krátkou trať pro téměř 800 závodníků. 
Běželo se na mapě Lukaveckej (z)vracák v 
podhorském kopcovitém terénu. Klubové 
výsledky do 5. místa:
D10C   2. místo Karin Hamerská 
D55D   5. místo Yveta Veverková 
H18C   4. místo Martin Jedlinský 
H35C   2. místo Jiří Andrš 
H35C   3. místo Viktor Hladký 
H35D   3. místo Radek Jedlinský
H35D   5. místo Petr Kremzar 
H45C   1. místo Libor Netopil           
H55C   1. místo Luděk Vandas 

Orientační běh
8. 11. 2025 – Horní Jelení
Podzimní sezónu Východočeského pohá-
ru uzavřela krátká trať v lese u Horního 
Jelení s centrem u rekreačního střediska 
Tramtárie. Pořadatelé z oddílu orientač-
ního běhu T.J. Sokol Horní Jelení přivítali 
na startu necelých 1100 závodníků. Tra-
tě byly postaveny v převážně rovinatém 
terénu s řadou vodotečí a bažin. Závodu 
přálo krásné slunečné počasí. Výsledky:
D35D   1. místo Iva Kodytková 
H35C   1. místo Tomáš Veverka 
H35C   2. místo Viktor Hladký 
H35D   1. místo Pavla Smutná  
H45C   1. místo Libor Netopil 
H55C   1. místo Luděk Vandas 

Blahopřejeme závodníkům a Městu Vam-
berk děkujeme za finanční podporu na-
šeho oddílu. Přejeme krásný a poklidný 
adventní čas, šťastné a veselé Vánoce a 
hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém 
roce 2026.

Jitka Rykalová 

DTJ Hradec Králové C – TJ Baník Vamberk A 10:4
Body: Vrkoslav 2, Ducháč 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1

TJ  Sokol Chlumec n. C. B – TJ Baník Vamberk A 10:7
Body: Jakubec 4, Vrkoslav 1, Ducháč 1, čtyřhra Vrkoslav-Michera st. 1

TJ Baník Vamberk A – TJ Jičín A 10:5
Body: Jakubec 4, Vrkoslav 2, Ducháč 1, Kotyza 1, čtyřhra Jakubec-Ducháč 1 a Vrkoslav-Kotyza 1

TJ Baník Vamberk A – TJ Sokol Radim A 8:10
Body: Jakubec 3, Vrkoslav 2, Kotyza 1, Macháček 1, čtyřhra Jakubec-Vrkoslav 1

Výsledky zápasů:

03.01.2026 09.00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol Stěžery B

03.01.2026 14.00 hodin Baník Vamberk – Montas HK B

24.01.2026 09.00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol HK E

28.02.2026 09.00 hodin Baník Vamberk – DTJ HK C

28.02.2026 14.00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol Chlumec n. C. B

TJ Baník Vamberk - rozpis domácích zápasů A-mužstva:

A mužstvo hraje svá utkání v herně – Tyršova 260 – v budově bývalých 1. tříd.

naprosto fantasticky – připsal si jedno vítězství a 
v rozhodujícím zápase bojoval o remízu. Nako-
nec prohrál až po pětisetové bitvě, která měla 
skvělou úroveň a strhla i přihlížející diváky, kteří 
výkon ocenili velkým potleskem.

Přestože body tentokrát zůstaly soupeři, hráči 
Baníku potvrdili, že dokážou držet krok i s nej-
lepšími týmy soutěže.

M. Vrkoslav

Stolní tenis
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Vamberk 9.–11. LEDNA 2026



32

SPORT 12/2025 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ - vydává Město Vamberk | redakční rada: Miroslav Berger - předseda, PhDr. Martina Beková, Stanislav Barvínek, Zdeňka Freivaldová, 
Radoslav Vídeňský | grafický design a sazba: TAH reklamní agentura, s.r.o. | e-mailová adresa pro zasílání příspěvků: zpravodaj@vamberk.cz | za jazykovou 
úpravu odpovídá autor | vychází jako měsíčník, uzávěrka do 15. dne v každém měsíci | příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. | registrováno u MK 
ČR E 11925 | Náklad 2 200 ks, tisk UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 1584, Rychnov nad Kněžnou. | redakční rada si vyhrazuje právo na případnou úpravu a krácení 
příspěvků | anonymní příspěvky se neotiskují

SOKOLOVNA VAMBERK
pátek 5.12. DJ FEROSLAV

JABLKO, ŠVESTKA A ZELENÁ 0,04l ZA 35,-

START: 20:00  I  VSTUPNÉ: 150,-  I  VIDEOPROJEKCE  I  NA BARU CHUPITO   I  KONEC: 2:45

VÁNOČNÍ ČEPICE A DOPLŇKY VÍTÁNY!

s hity od 70.let po současnost

mailto:zpravodaj@vamberk.cz

